
 
 

 

 
www.diputados.gob.mx 

 

 

 
 

México, D.F., a 21 de julio de 2010. 
 
DIP. FRANCISCO RAMÍREZ ACUÑA 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados. 
 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de información, durante la Asamblea 
General Extraordinaria de la Confederación 
Parlamentaria de las Américas, realizada en la 
ciudad de Querétaro, Querétaro. 

 
PREGUNTA.-  (Inaudible). 
 
RESPUESTA.-  El señor Presidente ha sido muy constante, desde el 
inicio de su gobierno y en el ataque frontal en contra de la 
delincuencia organizada, a estar convocando a todos los mexicanos, a 
todos  los grupos parlamentarios, partidos políticos y líderes políticos 
mexicanos a que estemos participando en un diálogo permanente, 
proponiendo, haciendo la revisión de las estrategias para poder hacer 
los cambios que se requieren y tener en el menor tiempo posible los 
resultados que todos los  mexicanos anhelamos: paz y tranquilidad. 
 
Así que me parece que un llamado más que hace el Presidente debe 
ser atendido por todas las fuerzas políticas y lograr de común acuerdo 
los mejores acuerdos –valga la redundancia— en beneficio de los  
mexicanos. 
 
PREGUNTA.-  Oiga, se le sigue invitando a la gente a que denuncie y todo 
este tipo de cosas, ¿pero la gente realmente sí está de acuerdo con esta 
estrategia que está llevando el Gobierno? 
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RESPUESTA.- La gente está participando y muchos ciudadanos de 
calle, muchos ciudadanos como nosotros están haciendo denuncias a 
los teléfonos que dan, tanto la Secretaría de la Defensa Nacional, 
como la Secretaría de Seguridad, como la propia Marina, para efecto 
de poder hacer las revisiones correspondientes. 
 
Todos anhelamos vivir en paz y en tranquilidad. Evidentemente a 
todos nos preocupa, como sociedad, como familias, nos preocupa que 
nuestros hijos, que nosotros mismos andemos por la calle sin 
seguridad, así que es una tarea que tenemos que seguir haciendo 
todos. 
 
PREGUNTA.-  Ahora con el cambio del Secretario de Gobernación, se han 
avivado algunas voces que dicen que se podría cambiar la estrategia o 
están pidiendo que cambie esta estrategia.  
 
RESPUESTA.- La llegada del nuevo Secretario de Gobernación, del 
secretario Blake, un hombre que trae la experiencia de estar en 
funciones como secretario general de Gobierno, en el gobierno de 
Baja California, sin lugar a dudas, estará siendo de una gran utilidad 
para todos los efectos de coordinación con todos los organismos de 
seguridad nacional y obviamente también con los estados y los 
municipios del país. 
 
PREGUNTA.-  ¿Debe analizarse esta estrategia, ha habido errores? 
 
RESPUESTA.-  Tenemos que hacer una revisión constante de la 
estrategia y hacer una revisión constante de las formas en que 
estamos actuando. No podemos tener una estrategia rígida y estoy 
seguro que el secretario Blake, junto con el Secretario de Seguridad 
Pública y los gobernadores estarán haciendo esa revisión. 
 
PREGUNTA.- ¿Esta revisión se debe hacer debido a que sigue teniendo 
críticas esta guerra contra el narco que implementó Felipe Calderón? 
 
RESPUESTA.-  Se debe hacer una revisión de estrategia porque así se 
tiene que hacer en todos los procedimientos. Ustedes mismos, a la 
hora en que están haciendo una estrategia de investigación, hay veces 
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que lo hacen de una manera y hay veces que lo hacen de otra y, sin 
lugar a dudas, es una investigación.  
 
En este caso de seguridad hay algunas formas de atender a algún 
estado diferente a otro estado; a un municipio muy distinto a otro; de 
una manera como se tiene que atacar en lo que es campo traviesa, 
campo abierto; otras como son en la ciudad.  
 
Son movimientos de estrategia que se tienen que estar revisando, 
pero lo que sí es importante es que tenemos que hacer una revisión 
constante y permanente para poder darle alternativas a todos 
aquellos que lamentablemente, que desgraciadamente, o han caído a 
cultivar la droga, o han caído a distribuirla, o han caído a venderla, o 
han caído a consumirla. Entonces, son temas en los que tenemos que 
estar constantemente haciendo la revisión. 
 
PREGUNTA.-  Diputado, ¿está usted a favor de que el Ejército 
permanezca en las calles? 
 
RESPUESTA.- ¿Usted estaría a favor de que permanezca o no? ¿No está 
a favor? 
 
PREGUNTA.- (Inaudible). 
 
RESPUESTA.-  Yo le pregunto a usted, porque es una pregunta que nos 
venimos haciendo desde hace seis años. Creo que está más que dicho 
que es necesario que esté el Ejército en las calles, porque no tenemos 
la certeza, ni la preparación de las policías estatales ni municipales. 
 
Entonces, el día que tengamos en los 32 estados de la República a 
nuestras policías estatales en perfectas condiciones, las policías 
municipales en perfectas condiciones, la propia Policía Federal, en 
ese momento tendremos que dejar que ellos hagan la tarea.  
 
Si usted, si su respuesta es ―ya lo tenemos listo en todas las policías‖, 
entonces es momento de que salga el Ejército y estoy seguro que su 
respuesta va a ser ―no‖. 
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PREGUNTA.-  ¿Cree que se pueda alcanzar ese punto? 
 
RESPUESTA.-  Tenemos que trabajar en eso, a eso tenemos que llegar. 
 
Gracias. 
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